
VENTE EN LIGNE

Food - Beverage - Bottling and Wine Processing IV
(FR)

53 Rue Norbert Portejoie - 86400 CIVRAY
(CIVRAY)

Date de clôture: mercredi 04 DÉCEMBRE à partir de 14:00

15-11-19 17.22

Enchères uniquement sur internet !

www.TroostwijkAuctions.com



mercredi 04 décembre 2019   Food - Beverage - Bottling and Wine Processing IV

Conditions particulières

Adjudication des lots Le Commissaire-priseur désigne le plus offrant et dernier enchérisseur et le déclare
adjudicataire du lot. Une information dans "My Troostwijk" et l’envoi d’un e-mail
confirme l’adjudication. Le Commissaire-priseur déclare un bien non adjugé s’il est
repris pour le compte du vendeur, faute d’enchères suffisantes pour atteindre le prix
de réserve. Conformément à la législation française concernant l’achat et l’utilisation
de matériels non-conformes, il est précisé que, sauf mention particulière de
conformité auquel cas le « Certificat de conformité occasion » sera fourni par le
vendeur, les matériels de vente sont vendus non-conformes. Comme prévu à
l’article 10 des Conditions générales de vente, s’appliquant aux acheteurs français :
seuls ceux ayant la qualité de revendeur, récupérateur, reconstructeur, casseur,
ferrailleur ou collectionneur sont habilités à enchérir ces matériels. Un acheteur
français ne faisant pas partie des catégories ci-dessus, mais ne destinant pas le
matériel à une utilisation sur le territoire français, est habilité à enchérir. Il lui
incombera de se mettre en conformité avec la législation du pays d’exploitation. Les
acheteurs français s’engagent à fournir des justificatifs nécessaires en cas de
demande des vendeurs.

Date de clôture Mercredi 4 décembre 2019 à partir de 14:00 CET
Visites Sur rendez-vous

orange
754 Chemin du Marquis
84100 ORANGE, France
Sur rendez-vous
CIVRAY
53 Rue Norbert Portejoie
86400 CIVRAY, France
Sur rendez-vous
MARAUSSAN
Avenue Jean Jaurès
34370 Maraussan, France
Sur rendez-vous
SETE Food
2 Quai d'Orient
34203 SETE, France
Sur rendez-vous
TRETS
Avenue René Cassin
13530 Trets, France
Sur rendez-vous
Saint-Quentin-La-Poterie
Route Saint Laurent
30709 Saint-Quentin-La-Poterie, France

Cette Vente en ligne est organisée
par

Roux Troostwijk S.V.V. AGT 2002-169 (Compte 8)
1 rue Raoul Follereau
77600 Bussy Saint Georges, France
Téléphone: +33 (0)1 60 94 76 00
Télécopie: +33 (0)1 60 35 08 91
Courriel: info@roux-troostwijk.fr

Frais acheteur 18,00%
TVA 20,00%

www.TroostwijkAuctions.com



Enlèvements de lundi 09 décembre jusqu'à vendredi 20 décembre
Sur rendez-vous
de lundi 06 janvier jusqu'à vendredi 17 janvier
Sur rendez-vous
CIVRAY
53 Rue Norbert Portejoie
86400 CIVRAY, France
de lundi 09 décembre jusqu'à vendredi 20 décembre
Sur rendez-vous
de lundi 06 janvier jusqu'à vendredi 17 janvier
Sur rendez-vous
MARAUSSAN
Avenue Jean Jaurès
34370 Maraussan, France
de lundi 09 décembre jusqu'à vendredi 20 décembre
Sur rendez-vous
de lundi 06 janvier jusqu'à vendredi 17 janvier
Sur rendez-vous
orange
754 Chemin du Marquis
84100 ORANGE, France
de lundi 09 décembre jusqu'à vendredi 20 décembre
Sur rendez-vous
de lundi 06 janvier jusqu'à vendredi 17 janvier
Sur rendez-vous
Saint-Quentin-La-Poterie
Route Saint Laurent
30709 Saint-Quentin-La-Poterie, France
de lundi 09 décembre jusqu'à vendredi 20 décembre
Sur rendez-vous
de lundi 06 janvier jusqu'à vendredi 17 janvier
Sur rendez-vous
SETE Food
2 Quai d'Orient
34203 SETE, France
de lundi 09 décembre jusqu'à vendredi 20 décembre
Sur rendez-vous
de lundi 06 janvier jusqu'à vendredi 17 janvier
Sur rendez-vous
TRETS
Avenue René Cassin
13530 Trets, France

Visites Veuillez noter qu’il s’agit d’une vente aux enchères classique précédée d’une
journée de visites. Réaliser une enchère sans avoir vu les équipements avant est à
vos risques et périls. Veuillez consulter les articles 3 et 6 des Conditions Générales
de vente.

Détails de paiement Le paiement doit être effectué dans les 48 heures après clôture de la vente sur le
numéro de compte indiqué sur votre facture avec référence de votre numéro
d'acheteur et le nom de la vente.

Pour les acheteurs, situés en dehors de la Communauté Européenne, le document
EXA prouvant l’exportation des lots en dehors de la Communauté Européenne doit
être reçu dans les six semaines suivant la clôture de vente. Sans ce document la
vente sera considérée comme une vente Française.

www.TroostwijkAuctions.com



Instructions d'enlèvement L'acheteur doit se munir de son bon d'enlèvement le jour des enlèvements.
L'acheteur est entièrement responsable de la préparation, du chargement et du
transport des lots n'étant pas situés à ORANGE ou TRETS. Les lots situés à
ORANGE ou TRETS seront chargés par le vendeur sur tautliner sans emballage.
Roux Troostwijk décline toute responsabilité, sauf indication contraire. Les
enlèvements auront lieu uniquement à la date et horaire décidé PAR LE VENDEUR
en fonction du planning d'enlèvement et seulement après réception du bon
d'enlèvement.

Réunions Tous les lots en ensemble seront tout d’abord vendus individuellement. Après la
vente du dernier lot de l’ensemble, le total des offres sera augmenté de 5%. Ceci
est le montant de départ pour la réunion. Si l’ensemble est vendu, elle dépassera le
total des offres individuelles, au cas contraire les offres individuelles seront
acceptées.

Lots sans enchère Les lots sans enchère restent ouverts pendant une demi-heure après la dernière
clôture de lot.

Quantity, capacity, dimensions and
weight of goods

L’emplacement de description du lot contient des détails sur les quantités, les
capacités, les dimensions ou le poids des marchandises, ces données sont
indicatives et aucun droit ne peut être déduit de cette information. Les
enchérisseurs doivent s'assurer eux-mêmes de l'exactitude de ces données. Sauf
indication contraire, merci de considérer les documents d'origine des machines
comme indisponibles. Bien que les informations contenues dans ce document ont
été obtenues à partir de ressources jugées fiables, le vendeur et Troostwijk ne
donnent aucune garantie, exprimée ou implicite, quant à l'exactitude de l'information.

www.TroostwijkAuctions.com



 1 1 pressoir pneumatique de 150 hls
PERA, PN 150, pressoir pneumatique de 150 hls; marque pera; modèle pn 150; pressoir
avec automate; cage fermée; vanne de remplissage axiale; pieds de sur; élévation en acier
galvanisé; maie de collecte de jus complète avec vannes de sélection; ref [005644]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

9 750,00

 2 1 cuve inox 316l cylindrique verticale
cuve inox 316l cylindrique verticale; volume 28.000 litres (280 hectos); sur pieds agitée;
caracteristiques techniques ; agroalimentaire; 28.400 litres de stockage dont 25.000 litres
utiles en agitation; 1 agitation pendulaire tripale (4 kw ; 30 tr/min); 1 trou d'homme diamètre
490 mm; vidange avec vanne diamètre 125 mm; boules de lavage; fond conique sur pieds;
pour produit ayant une densité allant jusque 1.4; dimensions ; diamètre 3.350 mm (intérieur);
diamètre 3.450 mm (extérieur); hauteur 4.800 mm; hauteur 5.800 mm (avec agitateur); poids
2.5 tonnes; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005468];
lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

3 000,00

 3 1 unité de filtration atex
FILTROX-WERK, FOM 106/69, année 1985, unité de filtration atex; volume 2300 litres;
marque filtrox; werk; filtre à diatomées sho19; caracteristiques techniques ; unité de filtration
filtrox; atex; modèle fom 106/69; volume 2300 litres; année 1985; code m; 3965; ps 6 bar;
pe 9 bar; température de service 100 °c; 20 poulons à crampons m24; l; 8; spécifique
alcool; ref [005774]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

3 000,00

 4 1 groupe de froid
TRANE, CGAM120, année 2012, groupe de froid; marque trane; caracteristiques
techniques ; modèle cgam120; année 2012; fluide r410a; poids 3.4 tonnes; ref [006053]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

3 000,00

 5 1 tireuse stone
tireuse stone; 20 becs; lien vidéo en fonctionnement ; https//youtu.be/iacbsrzrory; ref
[006102]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

2 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 6 1 boucheuse à vis 3 têtes avec trémie
ZALKIN, URO VA, boucheuse à vis 3 têtes avec trémie; marque zalkin; caracteristiques
techniques ; capsuleuse rotative 3 têtes type euro va; cadence 4000 bouteille/heure;
principes généraux ; boucheuse rotative avec têtes descendantes; têtes de sertissage à 4
molettes réglables individuellement (réf. 104); sélection des bouchons dans la trémie de
distribution rotative; alimentation par goulotte; sens gauche/droite; voltage 380 v tri + neutre;
construction ; bâti mécano; soudé, habillage entièrement réalisé en acier inoxydable;
commande générale par moteur frein, variation de vitesse par poulie extensibles;
entréinement direct du barillet central en acier inoxydable par réducteur à roue et vis sans
fin; sécurité des étoiles et vis d'entrée; têtes de sertissage ; têtes sertisseuses à 4 molettes
réglables individuellement type 104; cycle de bouchage ; la bouteille est positionnée sur une
selette; les capsules stockées dans le distributeur sont amenées par une goulotte sur un
embout de prise; les bouteilles prélèvent la capsule à l'extrémité de l'embout de pose
lorsqu'elles sont dans l'étoile d'entrée; le mouvement de rotation des têtes effectue
l'opération de sertissage, la position de chaque roulette de sertissage est réglable
individuellement; les précautions prises tout au long de ces manipulations garantissent un
respect totale de la capsule; options inclusent ; alimentation automatique des bouchons à
partir d'une trémie au sol pneumatique; trémie de stockage de 400 litres placée au sol;
tuyaux d'évacuation des capsules en plastique; réducteur de débit; coude de liaison;
déplacement vertical et horizontal des capsules par soufflerie à air (moteur de 0,75 ch);
tapis d'alimentation incorporé dans le bâti entrainé par moteur de 0,25 ch; palpeur de niveau
prévu sur la machine ou incorporé au distributeur; carénage en tôle inox; muni d'un filtre;
couvercle en makrolon; ref [006104]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

2 500,00

 7 1 cuve inox de stockage isolée
PIERRE GURERIN, cuve inox de stockage isolée; volume 20 000 litres; marque pierre
gurerin; caracteristiques techniques ; cuve tracée, isolée; dimensions ; diamètre 2900 mm;
hauteur 4400 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005914]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

2 000,00

 8 1 etiqueteuse
etiqueteuse; 3 postes autocollants; 3500 bt / h; etiqueteuse autocollantes 3 postes; 3500 bt
/ h; gauche / droite; ref [005491]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

1 975,00

 9 1 conteneur citerne
conteneur citerne; volume 17.800 litres; dimensions ; hauteur 2450 mm; largeur 2450 mm;
longueur 6250 mm; ref [006208]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

1 600,00

 10 1 filtre à terre
IMECA, filtre à terre; marque imeca; vinicole; caracteristiques techniques ; type es 10; code
x0403; série 13986; dimensions ; hauteur 2700 mm; largeur 1400 mm (sans le bac);
longueur 2400 mm; ref [005055]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

1 500,00

 11 1 cuve inox fond conique sur pieds
cuve inox fond conique sur pieds; agitée; 23.600 litres; n°a.b.c.et d; caracteristiques
techniques ; cuve agitée fonds conique sur pied; vidange totale dn 50 avec vannes; porte
ovale autoclave; thermomètre est prise d’échantillons; système de boule de lavage; niveau
sim; dimensions ; diamètre 3600 mm; hauteur 4000 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005761]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

1 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 12 1 cuve inox 316 sur pieds
cuve inox 316 sur pieds; 21.000 litres; goavec; n21; caracteristiques techniques ; cuve inox
fond conique sur pied avec isolation; piquage central sur dôme avec 3 raccords 2 en 40 et 1
en 50; sur dôme 1 trappe ovale sur dôme un piquage en 50; échelle à crinoline; niveau sim
avec retour sur dôme; vidange totale dn 50; tubulure de remplissage dn 25; thermomètre
avec prise d’échantillons; porte ovale autoclave; dimensions ; diamètre 3000 mm; hauteur
4700 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005764];
lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

1 500,00

 13 1 tireuse 12 têtes
CUBIS, RC 12/5, année 1998, tireuse 12 têtes; marque cubis; caracteristiques techniques ;
modèle rc 12/5; consommation d'air comprimé 60 litres / min; pression air comprimé 3/4
bar; année 1998; 2,4 kw; 380 volt; 50 hz; ref [005898]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

1 375,00

 14 1 cuve 2000L
cuve 2000 litres; cuve abimée sur la virole (voir photo); caracteristiques techniques ;
réservoir en acier inox aisi 304; epaisseur 2 mm; 4 pieds inox hauteur 430 mm; demi
couvercle inox d'inspection; bride pour agitateur dn80 pn10; poignée inox sur le couvercle;
double chemise de refroidissement à nid d'abeille hauteur 750 mm; vidange avec piquage
din 50; filletage extérieure sans vanne; bride de vidange sans vanne dn 50; dimensions;
hauteur totale 2516 mm, diamètre 1084 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER
A L'HORIZONTAL; ref [005404]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

1 250,00

 15 1 filmeuse en l
GRAMEGNA, filmeuse en l; marque gramegna; caracteristiques techniques ; tunnel de
rétractation gt 40; filmeuse gs 55a; ref [005502]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

1 250,00

 16 1 machine à fabriquer des dosettes de café
machine à fabriquer des dosettes de café; caracteristiques techniques ; machine permettant
de mettre en capsule avec opercule alu du café en poudre; cadence 220 capsules / 8mn (
1650 capsules /h , avec 2 opérateurs ); encombrement 6m x 1m et perpendiculairement 4m
x 1m; ref [005600]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

1 250,00

 17 1 conquet 100 hls inox 
conquet 100 hls inox ; sur chassis; conquet avec egouttage et vis incliné .; vanne guillotine
en sortie .; ref [006035]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

1 000,00

 18 1 boucheuse liège
STONE, BOUC 4T, année 1993, boucheuse liège; marque stone; caracteristiques
techniques ; type machine bouc 4t; numéro de série 03009; année 1993; lien vidéo en
fonctionnement ; https//youtu.be/iacbsrzrory; ref [006103]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

1 000,00

 19 1 etiqueteuse oxe 3000 bt/heure
etiqueteuse oxe 3000 bt/heure; xenia 480 f6; s1; e1; caracteristiques techniques ;
étiqueteuse à colle; cinq postes; débit 3000 bouteilles/h; ref [006107]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

1 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 20 1 Cuve INOX 304 chapeau flottant 2800L jamais utilisé
Cuve INOX 304 chapeau flottant jamais utilisé; Fond bombé sur pieds; Volume : 2800 litres
(28 hls); CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : SPABP2800 INOX 304; capacité utile :
2692 L; chapeau flottant complet INOX 316L; potence pivotante avec poignée inox; vidange
partielle et vidange totale avec bride carré 100 x 100 avec vannes à; boule inox sur bride
sortie 40 macon, passage intégral; PORTE RONDE Diamètre 400 positionnée au ras du
fond de virole; robinet dégustateur Inox DIN 15; 3 pieds inox H. 400 mm réglables; pompe
et manomètre; robinet de niveau diamètre 20 mm avec protection inox; barreau d'appui
échelle inox; potence; épaisseur virole : 1,5 mm; épaisseur fond : 1,2 mm; Finition
extérieure : Brossée; Finition intérieure : Polimiroir; DIMENSIONS :; diamètre 1200 mm;
hauteur (sans potence) 2900 mm; hauteur totale (avec potence) 3410 mm; légère griffure;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006265]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

990,00

 21 1 Cuve INOX 304 chapeau flottant 2800L jamais utilisé
Cuve INOX 304 chapeau flottant jamais utilisé; Fond bombé sur pieds; Volume : 2800 litres
(28 hls); CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : SPABP2800 INOX 304; capacité utile :
2692 L; chapeau flottant complet INOX 316L; potence pivotante avec poignée inox; vidange
partielle et vidange totale avec bride carré 100 x 100 avec vannes à; boule inox sur bride
sortie 40 macon, passage intégral; PORTE RONDE Diamètre 400 positionnée au ras du
fond de virole; robinet dégustateur Inox DIN 15; 3 pieds inox H. 400 mm réglables; pompe
et manomètre; robinet de niveau diamètre 20 mm avec protection inox; barreau d'appui
échelle inox; potence; épaisseur virole : 1,5 mm; épaisseur fond : 1,2 mm; Finition
extérieure : Brossée; Finition intérieure : Polimiroir; DIMENSIONS :; diamètre 1200 mm;
hauteur (sans potence) 2900 mm; hauteur totale (avec potence) 3410 mm; légère griffure;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006265]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

990,00

 22 1 conquet de réception inox
conquet de réception inox; 100 hls; caracteristiques techniques ; 2 portes rondes dans le
bac de collecte de jus et grille inox intérieur; vis sans fin 2600 mm; extention vis sans fin 2
de 1250 mm et 1 de 700 mm; moteur r/min 700/1400; kw 2,7/5,5; 400 v; hz 50; dimensions
; longueur 2650 mm; largeur 2600 mm; hauteur 2100 mm; bac collecte de jus largeur 600
mm, longueur 1500 mm, hauteur 450 mm; ref [005648]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

975,00

 23 1 conquet de réception inox
conquet de réception inox; 100 hls; caracteristiques techniques ; 2 portes rondes dans le
bac de collecte de jus et grille inox intérieur; vis sans fin 2600 mm; extention vis sans fin 2
de 1250 mm et 1 de 700 mm; moteur r/min 700/1400; kw 2,7/5,5; 400 v; hz 50; dimensions
; longueur 2650 mm; largeur 2600 mm; hauteur 2100 mm; bac collecte de jus largeur 600
mm, longueur 1500 mm, hauteur 450 mm; ref [005648]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

975,00

 24 1 conquet de réception inox
conquet de réception inox; 100 hls; caracteristiques techniques ; 2 portes rondes dans le
bac de collecte de jus et grille inox intérieur; vis sans fin 2600 mm; extention vis sans fin 2
de 1250 mm et 1 de 700 mm; moteur r/min 700/1400; kw 2,7/5,5; 400 v; hz 50; dimensions
; longueur 2650 mm; largeur 2600 mm; hauteur 2100 mm; bac collecte de jus largeur 600
mm, longueur 1500 mm, hauteur 450 mm; ref [005648]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

975,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 25 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 26 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 27 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 28 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 29 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 30 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 31 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 32 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 33 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 34 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 35 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 36 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 37 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 38 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 39 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 40 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 41 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 42 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 43 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 44 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 45 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 46 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 47 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

 48 1 cuve inox cylindrique verticale
ALFA LAVAL, cuve inox cylindrique verticale; volume 150 hls (15000 litres); marque alfa
laval; caracteristiques techniques ; drapeau refroidissement intérieur; trappe diamètre 900
mm; porte de décuvage 400 x 500 mm; dimensions ; diamètre 2850 mm; hauteur 2800 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006202]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

975,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 49 1 cuve inox à chapeau flottant
cuve inox à chapeau flottant; volume 60 hectos; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006207]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

950,00

 50 1 capsuleuse
capsuleuse; remy; ; ref [005527]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

925,00

 51 1 cuve inox 316 ti
SCHEIBER, cuve inox 316 ti; volume 25 hectos (2500 litres); marque scheiber;
caracteristiques techniques ; tubulure diam. 40/49 avec bride ovale pour retour; remplissage
diam. 70; tubulure diam. 40/49; anneaux de levage; 3 pieds; robinet de niveau inox avec tuve
18/24, protège niveau, retour; prise dégustateur avec contre bride; porte ovale autoclave en
bas de virole; vidange totale diam. 40 papillon; dimensions ; diamètre 1230 mm; hauteur
2800 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006082];
lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

925,00

 52 1 Cuve INOX 304 chapeau flottant 2800L jamais utilisé
Cuve INOX 304 chapeau flottant jamais utilisé; Fond bombé sur pieds; Volume : 2800 litres
(28 hls); CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : SPABP2800 INOX 304; capacité utile :
2692 L; chapeau flottant complet INOX 316L; potence pivotante avec poignée inox; vidange
partielle et vidange totale avec bride carré 100 x 100 avec vannes à; boule inox sur bride
sortie 40 macon, passage intégral; robinet dégustateur Inox DIN 15; 3 pieds inox H. 400 mm
réglables; pompe et manomètre; robinet de niveau diamètre 20 mm avec protection inox;
barreau d'appui échelle inox; potence; épaisseur virole : 1,5 mm; épaisseur fond : 1,2 mm;
Finition extérieure : Brossée; Finition intérieure : Polimiroir; DIMENSIONS :; diamètre 1200
mm; hauteur (sans potence) 2900 mm; hauteur totale (avec potence) 3410 mm; légère
griffure; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006266]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

925,00

 53 1 Cuve INOX 304 chapeau flottant 2800L jamais utilisé
Cuve INOX 304 chapeau flottant jamais utilisé; Fond bombé sur pieds; Volume : 2800 litres
(28 hls); CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : SPABP2800 INOX 304; capacité utile :
2692 L; chapeau flottant complet INOX 316L; potence pivotante avec poignée inox; vidange
partielle et vidange totale avec bride carré 100 x 100 avec vannes à; boule inox sur bride
sortie 40 macon, passage intégral; robinet dégustateur Inox DIN 15; 3 pieds inox H. 400 mm
réglables; pompe et manomètre; robinet de niveau diamètre 20 mm avec protection inox;
barreau d'appui échelle inox; potence; épaisseur virole : 1,5 mm; épaisseur fond : 1,2 mm;
Finition extérieure : Brossée; Finition intérieure : Polimiroir; DIMENSIONS :; diamètre 1200
mm; hauteur (sans potence) 2900 mm; hauteur totale (avec potence) 3410 mm; légère
griffure; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006266]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

925,00

 54 1 Cuve INOX 304 chapeau flottant 2800L jamais utilisé
Cuve INOX 304 chapeau flottant jamais utilisé; Fond bombé sur pieds; Volume : 2800 litres
(28 hls); CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : SPABP2800 INOX 304; capacité utile :
2692 L; chapeau flottant complet INOX 316L; potence pivotante avec poignée inox; vidange
partielle et vidange totale avec bride carré 100 x 100 avec vannes à; boule inox sur bride
sortie 40 macon, passage intégral; robinet dégustateur Inox DIN 15; 3 pieds inox H. 400 mm
réglables; pompe et manomètre; robinet de niveau diamètre 20 mm avec protection inox;
barreau d'appui échelle inox; potence; épaisseur virole : 1,5 mm; épaisseur fond : 1,2 mm;
Finition extérieure : Brossée; Finition intérieure : Polimiroir; DIMENSIONS :; diamètre 1200
mm; hauteur (sans potence) 2900 mm; hauteur totale (avec potence) 3410 mm; légère
griffure; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006266]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

925,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 55 1 Cuve INOX 304 chapeau flottant 2150L jamais utilité
Cuve INOX 304 chapeau flottant jamais utilité; Fond bombé sur pieds; Volume : 2150 litres
(21.5 hls); CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : SPABP2150 INOX 304; capacité utile :
2135 L; chapeau flottant complet INOX 316L; potence pivotante; vidange partielle et
vidange totale avec bride carré 100 x 100 avec vannes à; boule inox sur bride sortie 40
macon, passage intégral; robinet dégustateur Inox DIN 15; 3 pieds inox H. 400 mm
réglables; pompe et manomètre; robinet de niveau diamètre 20 mm avec protection inox;
barreau d'appui échelle inox; potence; épaisseur virole : 1,0 mm; épaisseur fond : 1,2 mm;
Finition extérieure : Brossée; Finition intérieure : Polimiroir; DIMENSIONS :; diamètre 1200
mm; hauteur (sans potence) 2400 mm; hauteur totale (avec potence) 2910 mm; légère
griffure; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006264]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

700,00

 56 1 Cuve INOX 304 chapeau flottant 2150L jamais utilité
Cuve INOX 304 chapeau flottant jamais utilité; Fond bombé sur pieds; Volume : 2150 litres
(21.5 hls); CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : SPABP2150 INOX 304; capacité utile :
2135 L; chapeau flottant complet INOX 316L; potence pivotante; vidange partielle et
vidange totale avec bride carré 100 x 100 avec vannes à; boule inox sur bride sortie 40
macon, passage intégral; robinet dégustateur Inox DIN 15; 3 pieds inox H. 400 mm
réglables; pompe et manomètre; robinet de niveau diamètre 20 mm avec protection inox;
barreau d'appui échelle inox; potence; épaisseur virole : 1,0 mm; épaisseur fond : 1,2 mm;
Finition extérieure : Brossée; Finition intérieure : Polimiroir; DIMENSIONS :; diamètre 1200
mm; hauteur (sans potence) 2400 mm; hauteur totale (avec potence) 2910 mm; légère
griffure; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006264]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

700,00

 57 1 cuve inox double paroi
MARCEL LABBE, cuve inox double paroi; volume 5200 litres; marque marcel labbe;
caracteristiques techniques ; double paroi bain marie; trou d'homme boyer diamètre 500
mm sur le dôme; évent coudé sur le dôme; 3 anneaux de levage; dimensions ; diamètre
2200 mm; hauteur 2600 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006125]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

675,00

 58 1 tapis a bande bucher tr400
tapis a bande bucher tr400; longueur 22 métres; caracteristiques techniques ; 10 portes à
commande pneumatique.; tr 400 vaslin bucher; moteur 3kw; dimensions ; longueur 22 000
mm; largeur 400 mm; vendu sans le tapis; ref [004861]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

600,00

 59 1 boucheuse bertolaso
année 1998, boucheuse bertolaso; caracteristiques techniques ; modèle s gloria; 500 rs;
année 1998; 380 v; 2 kw; 50 hz; ref [004659]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

500,00

 60 1 tireuse capsuleuse
DUCOURNEAU, TI6BL1, année 2010, tireuse capsuleuse; caracteristiques techniques ;
pour bouteille 75, 100 et 150 cl; 16 becs; tête de capsulage arol; marque ducourneau; type
ti6bl1; n° série 16.1.1; année 2010; ne convient pas pour capsule couronne; dimensions ;
hauteur 350 mm sous tête maximum, 160 mm sur tête minimum; tête hauteur 200 mm
couple 0 à 36 cbs/in, 345 tours/min maximum; ref [005325]; lot localisé à ORANGE; le lot
est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

500,00

 61 1 distributeur de capsules
OMAR, D6MS99, année 2001, distributeur de capsules; marque omar; caracteristiques
techniques ; modèle d6ms99; numéro 026; année 2001; ref [005529]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 62 1 cuve inox de mélange
MARCEL LABBE, cuve inox de mélange; marque marcel labbe; volume 2500 litres; lsdh18;
caracteristiques techniques ; tuyauterie de trop; plein sur le dôme; trou d'homme sur le
dôme; piquage bride sur le dôme; sonde de niveau bas en fond de cuve; plusieurs
piquages sur le dôme; arbre d'agitation deux étages; manque moteur et moto réducteur;
dimensions ; diamètre 1400 mm; hauteur 3000 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005689]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

500,00

 63 1 cuve inox fond conique sur pieds
cuve inox fond conique sur pieds; 3.000 litres; eta; n29; cuve inox de mélange avec agitation
sous la cuve; dimensions diamètre cuve 1500 mm ; hauteur 3950 mm; CUVE DEMONTEE
ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005758]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

500,00

 64 1 fermeuse en l
fermeuse en l; ref [005888]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

475,00

 65 1 vis à marc sur roues
vis à marc sur roues; ref [006046]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

475,00

 66 1 vis à marc sur roues
vis à marc sur roues; ref [006046]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

475,00

 67 1 filtre à terre
SEITZ, RA- 80M, année 1984, filtre à terre; marque seitz; modéle cosmos ra 17m2; sho19;
caracteristiques techniques ; type ra; 80m; année 1984; pression 6 bar; volume 730 litres;
17 m2; ref [006145]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

475,00

 68 1 cuve de mélange inox sur chassis
THITEC, cuve de mélange inox sur chassis; capacité 500 litres; marque thitec;
caracteristiques techniques ; cuve de type fondoir; provenance agroalimentaire (eau +
sucre); cuve inox de 500 litres; double paroi; agitateur moteur 1,1 kw, 60 tr/min; vidange total
avec vanne papillon sortie vanne papillon dn 25; système de boule de lavage avec piquage
sur la virole; prise d’échantillons; thermomètre; résistances électrique sur fond de cuve ( à
changer ); coffret électrique pour démarrage agitateur; dimensions ; longueur 1200 mm;
largeur 1200 mm; hauteur 2000 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [005734]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

470,00

 69 1 pompe à marc queue de cochon
AMOS AMPS1030, pompe à marc queue de cochon; marque amos amps1030; débit 30m3
/ heure; caracteristiques techniques ; pompe amos amp1030 .; débit 30m3/heure; ref
[005997]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

450,00

 70 1 cuve fibre fond plat sur chassis
cuve fibre fond plat sur chassis; volume 11 100 litres (111 hectos); caracteristiques
techniques ; 2 vannes papillon inox dn 50 macon; robinet de niveau avec jauge; robinet
dégustateur; porte ovale autoclave; bride ronde sur dôme pour système d'inertage;
dimensions ; diamètre 2300 mm; hauteur de virole 3200 mm; hauteur du chassis 600 mm;
hauteur totale ; mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005960]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

430,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 71 1 cuve fibre fond plat sur chassis
cuve fibre fond plat sur chassis; volume 11 100 litres (111 hectos); caracteristiques
techniques ; 2 vannes papillon inox dn 50 macon; robinet de niveau avec jauge; robinet
dégustateur; porte ovale autoclave; bride ronde sur dôme pour système d'inertage;
dimensions ; diamètre 2300 mm; hauteur de virole 3200 mm; hauteur du chassis 600 mm;
hauteur totale ; mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005960]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

430,00

 72 1 filtre à terre
filtre à terre; 15 m2; ref [005886]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

425,00

 73 1 pompe seepex bn 5-6l
pompe seepex bn 5; 6l; 50 hls / heure avec variateur ; pompe seepex 50 hls / h avec
variateur.; by; pass avec soupape.; capteur manque liquide .; ref [006061]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

425,00

 74 1 sertisseuse 4 têtes rotatives
année 1995, sertisseuse 4 têtes rotatives; zalkin tm100; caracteristiques techniques ; zalkin
tm 100, n° de serie 7657a; année 1995; 4 têtes rotatives à galets; dimensions ; larg. 900
mm; long. 1800 mm; h. 2100 mm; ref [004711]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

400,00

 75 1 vis sans fin auge acier
vis sans fin auge acier; caracteristiques techniques ; vis acier diamétre 400 mm; avec
moteur; dimensions ; encombrement total 5000 x 1300 x h.800 mm; longueur vis 4800 mm;
largeur bac extérieur 1300 mm; hauteur bac 800 mm; ref [005346]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

400,00

 76 1 cuve inox cylindrique agitée isolée
cuve inox cylindrique agitée isolée; volume 7500 litres; lsdh18; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005714]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

400,00

 77 1 vis san fin acier
vis san fin acier; avec auge; dimensions ; longueur 10,9 mètres; diamètre vis 300 mm;
dimensions du bac largeur 1500 ; longueur 2700 ; h.700 mm; corrosion avec percage de la
tôle sur l'auge (réparation à prévoir).; ref [005751]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

400,00

 78 1 cuve de stockage fibre de verre isolée
cuve de stockage fibre de verre isolée; volume 200 hectos (20000 litres); caracteristiques
techniques ; fond bombé; vidange totale; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006213]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

400,00

 79 1 distributeur de capsules
OMAR, D3MB, année 2003, distributeur de capsules; caracteristiques techniques ; marque
omar; modèle d3mb; diamètre bouteille 64 + 87 + 105; année 2003; numéro de série
03057; ref [005607]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

375,00

 80 1 cuve inox cylindrique verticale
cuve inox cylindrique verticale; volume 4000 litres; lsdh18; caracteristiques techniques ;
possibilité de surélever; dimensions ; diamètre 1500 mm; hauteur total 3000 mm; virole
2500 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005687];
lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

375,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 81 1 compresseur
ATLAS COPCO, GA 11, compresseur; marque atlas copco; type ga 11; caracteristiques
techniques ; max. final pressure 12 bar; free air delivery 26 l/s; motor power 11 kw; max.
speed 1500 r/min; ref [005904]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

375,00

 82 1 cuve inox 304 cylindrique sur chassis
cuve inox 304 cylindrique sur chassis; avec chapeau flottant 300 l; modèle ibc conteneur
sbpa; conteneur incon en acier inox aisi 304 laminé à froid; finition extérieure satinée et
finition intérieure ba.; fond moulé à froid avec profil optimisé.; procédé de soudage tig
automatisé.; nettoyage mécanique des soudures.; base paletissée en acier galvanisé au
bain; bande en acier inox soudée au réservoir et boulonnée à la base.; poids spécifique
admissible max 1,9 kg/dm3.; caractéristiques techniques ; conteneur palettisé pour
stockage et déplacement interne; base profilée avec guide; fourches pour chariot élévateur;
boitard moulé sur le fond pour une vidange totale; vanne de vidange partielle et totale
papillon sortie 40 macon male + bouchon inox avec chainette; robinet dégustateur inox din
15; plaque constructeur; modèle ; sbpa300 305 litres, hauteur 1320 mm, diamètre 650 mm,
base 710x720 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005453]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

325,00

 83 1 filmeuse
filmeuse; ref [005909]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

325,00

 84 1 groupe de froid
AIR BLUE, FREEZY HP 810, année 2000, groupe de froid; marque air blue; groupe
réversible froid / chaud ; année 2000; unité refroidissante air blue.; modèle freezy hp 810;
fluide r22; charge de réfrigérant 4.7 kg; prise triphasée (3p + n + t); pression max réfrigérant
26 bar; pression max circuit hydraulique 4 bar; 1 interrupteur alim générale; fabrication
02/05/2000; 4 roues pivotantes; ref [005955]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

325,00

 85 1 cuve de mélange inox
cuve de mélange inox; volume 2500 litres; caracteristiques techniques ; agitateur à vitesse
variable; dimensions ; diamètre 1260 mm; hauteur 3250 mm; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005381]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

300,00

 86 1 cuve de stockage en fibre de verre
VEMAR, cuve de stockage en fibre de verre; volume 40 hectos (4000 litres); marque vemar;
materiel neuf; caracteristiques techniques ; cuve de stockage eau potable enterrable;
couvercle en inox diamètre 400 mm; évent intégré; raccord fileté en laiton interne 1" et
externe 1"1/4; dimensions ; diamètre intérieur 1250 mm; diamètre extérieur 1280 mm;
longueur 2660 mm; hauteur 1500 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [005474]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

300,00

 87 1 cuve avec barboteur inox 
SASSARO, année 1991, cuve avec barboteur inox ; volume 550 litres; caracteristiques
techniques ; barboteur inox sur 1/2 hauteur de virole (injection direct de vapeur); 1/2
couvercle rabattable sur le dome; fond conique avec vidange totale (sans vanne); isolation
de la virole; marque sassaro; année 1991; n° 1673; dimensions ; diamètre 1000 mm;
hauteur 1600 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[003946]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 88 1 cuve de stockage inox
cuve de stockage inox; volume 1500 litres; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [005365]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 89 1 cuve de mélange inox
cuve de mélange inox; volume 2500 litres; dimensions ; diamètre 1350 mm; hauteur totale
3000 mm; hauteur de virole 2000 mm; hauteur des pieds 400 mm; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005367]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

250,00

 90 1 scotcheuse en ligne
scotcheuse en ligne; ref [005519]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 91 1 filtre à terre
filtre à terre; ref [005528]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 92 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; sur pieds fermée 30 hls; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005535]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 93 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; sur pieds fermée 30 hls; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005535]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 94 1 cuve inox fond conique sur pieds
cuve inox fond conique sur pieds; 1.000 litres; eta; n423; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005759]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 95 1 fermeuse hotmem
REPEM, HM500 , fermeuse hotmem; marque repem; type hm500; ref [005812]; lot localisé
à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

250,00

 96 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; volume 160 hectos (16000 litres); CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006116]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 97 1 filtre à terre horizontale
filtre à terre horizontale; sho19; ref [006137]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 98 1 cuve inox
cuve inox; volume 25 hectos (2500 litres); sho19; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006138]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 99 1 cuve inox
cuve inox; volume 25 hectos (2500 litres); sho19; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006138]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 100 1 cuve de stockage inox
cuve de stockage inox; volume 27 hectos (2700 litres); sho19; dimensions ; diamètre 1500
mm; hauteur 2900 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL;
ref [006139]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 101 1 filtre à terre
PADOVAN, GREEN B4, année 1995, filtre à terre; marque padovan; sho19; caracteristiques
techniques ; type green b4; année 1995; ref [006141]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

250,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 102 1 echangeur à plaques
echangeur à plaques; sho19; ref [006155]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 103 1 cuve rectangulaire sur pieds
cuve rectangulaire sur pieds; avec vidange totale; et couvercle avec event; volume 2.000
litres; caracteristiques techniques ; 2 raccords filetés en laiton (interne 1" et externe 1" 1/4);
1 raccord de vidange totale (externe 3/4"); couvercle à visser en pe avec évent intégré
(diamètre 455 mm); dimensions ; hauteur 1.670 mm; longueur 1.990 mm; largeur 790 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [003566]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

225,00

 104 1 cuve acier revêtu de 80 hls
SCHEIBER, cuve acier revêtu de 80 hls; cylindrique verticale; marque scheiber; dimensions
; diamètre 1800 mm; hauteur 5000 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [005425]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

225,00

 105 1 filtre à plateaux
filtre à plateaux; ref [006101]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

225,00

 106 1 cuve de mélange inox
cuve de mélange inox; volume 700 litres; caracteristiques techniques ; agitateur à vitesse
variable; dimensions ; diamètre 1000 mm; hauteur 2000 mm; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005384]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

200,00

 107 1 cuve de mélange inox
cuve de mélange inox; volume 700 litres; caracteristiques techniques ; agitateur à vitesse
variable; dimensions ; diamètre 1000 mm; hauteur 2000 mm; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005384]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

200,00

 108 1 cuve de mélange inox
cuve de mélange inox; volume 700 litres; caracteristiques techniques ; agitateur à vitesse
variable; dimensions ; diamètre 1000 mm; hauteur 2000 mm; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005384]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

200,00

 109 13 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; bride carree 100 x 100 / sms51; ref [003322]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

190,00

 110 1 cuve de stockage, polyester
cuve de stockage, polyester; cylindrique horizontale sur berceaux; vinicole 2.000 litres;
longueur 1800 mm.; hauteur 1700 mm.; largeur 1200 mm .; 1 trappe ø 250 mm .; 1 piquage
de vidange totale avec vanne dn 40; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [000065]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 111 1 scotcheuse
scotcheuse; ref [005608]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 112 1 cuve fibre chapeau flottant
cuve fibre chapeau flottant; volume 50 hectos (5000 litres); equipements ; chapeau flotant et
potence; 1 vanne de vidange totale.; dimensions ; diamètre 1850 mm; hauteur totale cuve +
pieds 2400 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[006092]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 113 1 filtre à plateaux
filtre à plateaux; ref [006099]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 114 1 cuve de stockage fibre de verre
cuve de stockage fibre de verre; volume 30 hectos (3000 litres; caracteristiques techniques
; chapeau flottant (cuve sans potence); 2 vannes; 1 dégustateur; 1 trappe de visite
autoclave; dimensions ; diamètre 1220 mm ; h. cuve + pieds (sans potence) 3220 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006169]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

150,00

 115 1 cuve de stockage fibre de verre
cuve de stockage fibre de verre; volume 50 hectos (5000 litres); caracteristiques techniques
; cuve à chapeau flottant; 1 trappe de visite; jauge; 1 vanne à boule 70 macon sur bride
ronde; manque 1 vanne; dimensions diamètre 1750 mm ; h. cuve + pieds (sans potence)
2900 mm; (avec potence + 500 mm).; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006170]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 116 1 cuve / réservoir vertical
cuve / réservoir vertical; section rectangulaire à fond plat; et couvercle avec évent; volume
1.000 litres materiel neuf; caractéristiques techniques ; cuve / réservoir en polyester (fibre
de verre); couvercle à visser en pe avec évent incorporé (ø 455 mm); qualité alimentaire;
utilisation en pression atmosphérique; dimensions ; largeur 690 mm; longueur 890 mm;
hauteur 1.950 mm; accessoires en option ; (art. 001991) kit de raccord composé de 2
raccords filetés (ø int. 1" et ø ext. 1"1/4) en laiton et 1 vidange filetée (ø ext. 3/4" en laiton);
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [003562]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

125,00

 117 1 cuve / réservoir vertical
cuve / réservoir vertical; section rectangulaire à fond plat; et couvercle avec évent; volume
1.000 litres materiel neuf; caractéristiques techniques ; cuve / réservoir en polyester (fibre
de verre); couvercle à visser en pe avec évent incorporé (ø 455 mm); qualité alimentaire;
utilisation en pression atmosphérique; dimensions ; largeur 690 mm; longueur 890 mm;
hauteur 1.950 mm; accessoires en option ; (art. 001991) kit de raccord composé de 2
raccords filetés (ø int. 1" et ø ext. 1"1/4) en laiton et 1 vidange filetée (ø ext. 3/4" en laiton);
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [003562]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

125,00

 118 1 cuve / réservoir vertical
cuve / réservoir vertical; section rectangulaire à fond plat; et couvercle avec évent; volume
1.000 litres materiel neuf; caractéristiques techniques ; cuve / réservoir en polyester (fibre
de verre); couvercle à visser en pe avec évent incorporé (ø 455 mm); qualité alimentaire;
utilisation en pression atmosphérique; dimensions ; largeur 690 mm; longueur 890 mm;
hauteur 1.950 mm; accessoires en option ; (art. 001991) kit de raccord composé de 2
raccords filetés (ø int. 1" et ø ext. 1"1/4) en laiton et 1 vidange filetée (ø ext. 3/4" en laiton);
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [003562]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

125,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 119 1 cuve / réservoir vertical
cuve / réservoir vertical; section rectangulaire à fond plat; et couvercle avec évent; volume
1.000 litres materiel neuf; caractéristiques techniques ; cuve / réservoir en polyester (fibre
de verre); couvercle à visser en pe avec évent incorporé (ø 455 mm); qualité alimentaire;
utilisation en pression atmosphérique; dimensions ; largeur 690 mm; longueur 890 mm;
hauteur 1.950 mm; accessoires en option ; (art. 001991) kit de raccord composé de 2
raccords filetés (ø int. 1" et ø ext. 1"1/4) en laiton et 1 vidange filetée (ø ext. 3/4" en laiton);
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [003562]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

125,00

 120 1 conteneur inox 250 litres
SONECO, conteneur inox 250 litres; marque soneco; caracteristiques techniques ; base
palettisable; fond conique; vidange totale avec vanne; couvercle sur le dessus; dimensions ;
hauteur 900 mm; longueur 1300 mm; largeur 1200 mm; ref [005526]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

125,00

 121 1 conteneur inox 250 litres
SONECO, conteneur inox 250 litres; marque soneco; caracteristiques techniques ; base
palettisable; fond conique; vidange totale avec vanne; couvercle sur le dessus; dimensions ;
hauteur 900 mm; longueur 1300 mm; largeur 1200 mm; ref [005526]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

125,00

 122 1 bac à jus inox à roulette
bac à jus inox à roulette; caracteristiques techniques ; dimensions ; hauteur 400 mm;
longueur 1750 mm; largeur 880 mm; ref [005852]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

125,00

 123 1 pompe à vin centrifuge inox
HILGE, pompe à vin centrifuge inox; marque hilge; caracteristiques techniques ; ref
[006003]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

125,00

 124 1 pompe à vin centrifuge
HILGE, année 1979, pompe à vin centrifuge; marque hilge; caracteristiques techniques ;
equipée d'une cuve inox et turbine inox; année 1979; débit 40 mheure; tuyauterie pas
macon; aspiration diamètre 70 mm ; refoulement diamètre 50 mm; ref [006006]; lot localisé
à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

125,00

 125 1 cuve à huile
ELF, cuve à huile; marque elf; volume 1500 litres; caracteristiques techniques ; équipée d'un
dispositif avec pompe pneumatique; dimensions ; longueur 1500 mm; largeur 800 mm au
sol; hauteur 1500 mm + 500 mm d'accessoires; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006007]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

125,00

 126 1 capsuleuse zalkin ca5
LCA , capsuleuse zalkin ca5; pour bouchon plastique type alca; caracteristiques techniques ;
avec distributeur de capsules mono; matière (pour litres étoilés et litres bordelais); cadence
6 à 7000 unités/heure; ref [006008]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

125,00

 127 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; volume 80 hectos (8000 litres); dimensions diamètre 2000 mm ;
hauteur 2700 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[006087]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

125,00

 128 1 elévateur à bouchons
elévateur à bouchons; ref [006119]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

125,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 129 1 cuve de stockage fibre de verre
cuve de stockage fibre de verre; volume 50 hectos (5000 litres); caracteristiques techniques
; fond bombé; vidange totale; trou d'homme en bas de virole; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006171]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

125,00

 130 1 cuve acier revêtu
cuve acier revêtu; capacité 42 hls; dimensions ; largeur 2000 mm; hauteur 1700; mm;
profondeur 1500 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005439]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 131 1 filtre a cartouche cuno
filtre a cartouche cuno; volume (estimatif) 1000 litres; mod 80nsl3; lsdh18; caracteristiques
techniques ; filtre à cartouches; entrée et sortie haute/basse en dn 800; vanne papillon dn
200; vidange totale avec vanne à boule; dimensions ; diamètre encombrement 1300 mm;
hauteur total 2100 mm; virole 1400 mm; diamètre virole 800 mm; ref [005652]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

100,00

 132 1 pompe centrifuge inox
INOXPA, A- 200, année 2005, pompe centrifuge inox; marque inoxpa; caracteristiques
techniques ; moteur atex; pompe type a; 200; année 2005; 11 kw; 1500 tr/min; débit 35
m3/h; hm 15; diamètre impeller 197; ref [005931]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 133 1 cuve fibre cylindrique verticale
cuve fibre cylindrique verticale; de 50 hls (5 000 l); cuve fibre ouverte sur le dessus (sans
couvercle).; diamètre 1720 mm ; h. 2300 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER
A L'HORIZONTAL; ref [005995]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 134 1 cuve fibre cylindrique verticale
cuve fibre cylindrique verticale; de 50 hls (5 000 l); cuve fibre ouverte sur le dessus (sans
couvercle).; diamètre 1720 mm ; h. 2300 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER
A L'HORIZONTAL; ref [005995]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 135 1 cuve fibre cylindrique verticale
cuve fibre cylindrique verticale; de 60 hls (6 000 l); cuve fibre fermée; diamètre ; mm ; h.;
mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005996]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

100,00

 136 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; volume 36 hectos (3600 litres); dimensions ; diamètre 2000 mm;
hauteur 4100 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[006117]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 137 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 138 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 139 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 140 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 141 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 142 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 143 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 144 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 145 10 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 146 1 dome de fermeture couvercle stoklin
dome de fermeture couvercle stoklin; ref [005857]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 147 1 groupe de froid
SEARLE, MDE124- ALLMF, groupe de froid; marque searle; caracteristiques techniques ;
modèle mde124; allmf; pression maximum 27 bar; vr0619 ; ref [005882]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

150,00

 148 1 pompe centrifuge inox
FRISTAM, FZ 17 KF, pompe centrifuge inox; marque fristam; caracteristiques techniques ;
type fz 17 kf; 2,2 kw; ref [005929]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 149 1 pompe centrifuge inox
SOUDURE INDUSTRIE, S 26, pompe centrifuge inox; marque soudure industrie;
caracteristiques techniques ; type s 26; débit 40 m3/h; n 2900 tr/min; h 20; p 5,5 cv; ref
[005942]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 150 1 pompe centrifuge inox
PIERRE GUERIN, C428 10 CV, pompe centrifuge inox; marque pierre guerin;
caracteristiques techniques ; moteur atex; type c428 10 cv; 2930 tr/min; 7,5 kw; ref
[005943]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 151 1 pompe centrifuge inox
HILGE, HYGIA BLOC I 5, pompe centrifuge inox; marque hilge; caracteristiques techniques
; moteur atex; type hygia bloc i 5; 0,75 kw; 3000 tr/min; ref [005946]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

150,00

 152 1 remonte bouchons
EVANGELISTA, remonte bouchons; marque evangelista; caracteristiques techniques ;
moteur triphasé; ref [006000]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 153 1 distributeur de capsules
Remy, distributeur de capsules; marque remy; caracteristiques techniques ; cadence 3500 à
4000 bouteilles/h; ref [006009]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 154 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; volume 50 hectos (5000 litres); CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006086]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 155 1 cuve de stockage inox
cuve de stockage inox; sur chassis acier; dimensions hors tout ; 1080 mm x 1080 mm x h.
1500 mm; diamètre cuve 1000 mm; hauteur virole cuve (sans le cône) 500 mm; trappe sur
le dôme diamètre 450 mm ; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006096]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 156 1 passerelle inox
passerelle inox; caracteristiques techniques ; garde corps et 2 contours de trous d’homme;
dimensions ; longueur 5000 mm; ref [006163]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 157 1 passerelle inox
passerelle inox; caracteristiques techniques ; garde corps et 2 contours de trous d’homme;
dimensions ; longueur 5000 mm; ref [006163]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 158 12 vanne guillotine inox
RAMUS, vanne guillotine inox; caracteristiques techniques ; dn150 pn10; marque ramus; ref
[005595]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

120,00

 159 7 vanne papillon sms 51
vanne papillon sms 51; lisse a souder/lisse a souder; ref [003320]; lot localisé à ORANGE;
le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

105,00

 160 1 thermosoudeuse
thermosoudeuse; dimensions ; hauteur 1000 mm; longueur 1100 mm; largeur 500 mm; ref
[003940]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 161 1 réacteur en inox 316
réacteur en inox 316; volume 600 litres; caracteristiques techniques ; cuve de traitement
avec possibilité de recirculation; dimensions cuve dia 860 x h 1030mm; volume nominal 600
litres; fond plat avec drain central; 7 piquages dont 1 évent, 2 vannes et 1 robinet
d’échantillonnage,; internes fixes ; tubulure plongeante coudée dn 40; 4 pieds renforcés en
inox; ref [004988]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 162 1 cuve en fibre de verre chapeau flottant
cuve en fibre de verre chapeau flottant; volume 8.000 litres (80 hls); caracteristiques
techniques ; fond plat; 2 vannes de vidanges en laiton; dimensions ; diamètre 1800 mm;
hauteur 4000 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005475]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 163 1 pompe pneumatique à membrane
ARO, PD30A, pompe pneumatique à membrane; marque aro; caracteristiques techniques ;
modèle pd30a; bap; aaa; entrée/sortie 3" bsp; rapport de pression 11; débit maximum
(litre/min) 1041; entrée air 3/4" npt (f); entrée produit 3" bsp (f); sortie produit 3" bsp (f);
pression service maxi bar (psi) 8.3 (120); partie centrale aluminium; flasques et manifolds
aluminium; sièges santoprène; billes santoprène; membranes santoprène; le ballon de
compensation (vert) n'ai pas inclus; dimensions ; hauteur 1150 mm; longueur 650 mm; ref
[005477]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 164 1 bac inox support pour tonnelet
bac inox support pour tonnelet; dimensions 580x 1710 h 580mm.; bac inox support pour
remplissage de tonnelet ou cubitainer.; ref [005642]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 165 1 pompes centrifuge inox
PIERRE GUERIN, C114 1C, année 1985, pompes centrifuge inox; marque pierre guerin;
lsdh18; caracteristiques techniques ; moteur atex; type c114 1c; année 1985; ref [005917];
lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

100,00

 166 1 pompes centrifuge inox
PIERRE GUERIN, C114 1C, année 1985, pompes centrifuge inox; marque pierre guerin;
lsdh18; caracteristiques techniques ; moteur atex; type c114 1c; année 1985; ref [005917];
lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

100,00

 167 1 pompe centrifuge inox
PIERRE GUERIN, pompe centrifuge inox; marque pierre guerin; caracteristiques
techniques ; moteur atex; ref [005919]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 168 1 pompe centrifuge inox
SILVAIN, pompe centrifuge inox; marque silvain; caracteristiques techniques ; moteur atex;
ref [005921]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 169 1 pompe centrifuge inox
PAC, S 30, pompe centrifuge inox; marque pac; caracteristiques techniques ; moteur atex;
type s 30; débit 12 m3/h; h 40; p 5,5; ref [005922]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 170 1 pompe centrifuge inox
PEPIN, ROTOBLOC, pompe centrifuge inox; marque pepin; caracteristiques techniques ;
moteur atex; type rotobloc; débit maxi 200 hl/h; 1400 tr/min; 2,2 kw; 220/380; 9,5/5,5 a; ref
[005925]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 171 1 pompe centrifuge inox
APV, PUMA, pompe centrifuge inox; marque apv; caracteristiques techniques ; type puma;
séries iii u770m; 5,5 ch; 4 kw; 2900 tr/min; ref [005926]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

100,00

 172 1 pompe centrifuge inox
PAC, S 28MR, pompe centrifuge inox; marque pac; caracteristiques techniques ; type s
28mr; débit 2 m3/h; n 2850 tr/min; 40 m; 3 c.v.; ref [005927]; lot localisé à ORANGE; le lot
est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

100,00

 173 1 pompe centrifuge inox
PEPIN, ROTOBLOC, pompe centrifuge inox; marque pepin; caracteristiques techniques ;
moteur atex; type rotobloc; débit maxi 200 hl/h; 2,2 kw; 1400 tr/min; 220/380 v; 9,5/5,5 a; ref
[005928]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 174 1 pompe centrifuge inox
APV, PUMA, pompe centrifuge inox; marque apv; caracteristiques techniques ; moteur atex;
type puma; série 5; 4 kw; 5,5 ch; 3000 tr/min; ref [005930]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

100,00

 175 1 pompe centrifuge inox
HILGE, SIMPLA SUPER M2, pompe centrifuge inox; marque hilge; caracteristiques
techniques ; type simpla super m2; n° hf 88 1144; 1,5 kw; 1420/1700 r/min; ref [005932]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

100,00

 176 1 pompe centrifuge inox
HILGE, pompe centrifuge inox; marque hilge; caracteristiques techniques ; ref [005936]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

100,00

 177 1 pompe centrifuge inox
SALMSON, ASC- 300 SMS, pompe centrifuge inox; marque salmson; caracteristiques
techniques ; type asc; 300 sms; 3000 tr/min; 4 kw; ref [005937]; lot localisé à ORANGE; le
lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

100,00

 178 1 pompe centrifuge inox
SOUDURE INDUSTRIE, S 26, pompe centrifuge inox; marque soudure industrie;
caracteristiques techniques ; type s 26; débit 40 m3/h; n 2900 tr/min; h 20; p 5,5; ref
[005938]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 179 1 pompe centrifuge inox
LEGENDRE, HJDR 1 12, pompe centrifuge inox; marque legendre; caracteristiques
techniques ; moteur atex; type hjdr 1 12; 2870 tr/min; 4 kw; 5,5 cv; ref [005939]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

100,00

 180 1 pompe centrifuge inox
PAC, S 26, pompe centrifuge inox; marque pac; caracteristiques techniques ; type s 26;
débit 30 m3/h; n 2900 tr/min; h 20 m; p 5,5 cv; ref [005940]; lot localisé à ORANGE; le lot
est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

100,00

 181 1 pompe centrifuge inox
HILGE, HYGIA SUPER II 10 , pompe centrifuge inox; marque hilge; caracteristiques
techniques ; type hygia super ii 10; ref [005941]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 182 1 pompe centrifuge inox
HILGE, pompe centrifuge inox; marque hilge; caracteristiques techniques ; type ; ref
[005944]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 183 1 bac aluminium à roulettes
SONECO, bac aluminium à roulettes; volume 300 litres; marque soneco; caracteristiques
techniques ; pour stockage de produit en poudre; vanne de vidange à guillotine; ref
[005978]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 184 1 cuve en fibre 
SEPMA, cuve en fibre ; capacité 20 hls; marque sepma; caractéristiques techniques ; cuve
fermée; 2 vannes; 1 robinet de dégustation; 1 jauge; 1 porte avec joint; dimensions largeur
1200 mm ; longueur 1300 mm ; hauteur 2200 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006016]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 185 1 cuve en fibre 
SEPMA, cuve en fibre ; capacité 20 hls; marque sepma; caractéristiques techniques ; cuve
fermée; 2 vannes; 1 robinet de dégustation; 1 jauge; 1 porte avec joint; dimensions largeur
1200 mm ; longueur 1300 mm ; hauteur 2200 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006016]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 186 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; volume 20 hectos (2000 litres); CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006088]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 187 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; volume 35 hectos (3500 litres); CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006093]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 188 1 cuve stockage acier
cuve stockage acier; volume 1100 litres; diemnsions ; largeur 900 mm; prof. 800 mm;
hauteur totale 2500 mm (pieds 700 mm + cuve 1800 mm); equipements ; 1 porte ovale; 1
niveau; 2 vannes vidange totale et partielle; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006113]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

 189 1 embouteilleuse
KRONES, embouteilleuse; marque krones; pour pièces; sho19; ref [006149]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

100,00

 190 9 event siphon
event siphon; ref [005604]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

90,00

 191 1 moteur 45 kw
BBC, moteur 45 kw; marque bbc; caracteristiques techniques ; mot. as. mdpp 200 m2; n° fl
525665; 50 hz; ip 22s; 2870 tr/min; 230 kg; v 220 / 380; a 149 / 86; ref [005551]; lot localisé
à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

50,00

 192 1 pompe centrifuge
pompe centrifuge; ref [005580]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 193 1 pompe centrifuge inox
FRISTAM, FPEX3452AD, pompe centrifuge inox; 60m3/h; lsdh18; caracteristiques
techniques ; marque fristam; type fpex3452a; dimensions ; longueur 900 mm; largeur 600
mm; 60m3/h à 6 bars .; hauteur 500 mm; ref [005657]; lot localisé à ORANGE; le lot est
vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

50,00

 194 1 pompe centrifuge inox
APV, WI+ 35/35 160, année 2006, pompe centrifuge inox; marque apv; lsdh18;
caracteristiques techniques ; type wi+ 35/35 160; année 2006; manque 1 pieds; ref
[005662]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 195 1 pompe multicellulaire inox
SALMSON, MULTI- H1602N- SE- T, pompe multicellulaire inox; marque salmson; lsdh18;
caracteristiques techniques ; type multi; h1602n; se; t; q max 26 m3/h; h max 24 m; ref
[005663]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 196 1 pompe centrifuge inox
pompe centrifuge inox; apv; lsdh18; dimensions ; ref [005679]; lot localisé à ORANGE; le lot
est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur
prestation

50,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 197 1 pompe centrifuge inox
SULZER WEIZE, CZ 32- 160, pompe centrifuge inox; marque sulzer weize; caracteristiques
techniques ; moteur atex; type cz 32; 160; débit 10 m3/h; 1,3 kw; m 25; npsh 1; 1/min 2830;
ref [005923]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 198 1 pompe centrifuge inox
SIHI, NOWA 3213/130, pompe centrifuge inox; marque sihi; caracteristiques techniques ;
moteur atex; type nowa 3213/130; bn 637 02 2; gn 73.75/24n; ref [005924]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

50,00

 199 1 cuve de stockage fibre
cuve de stockage fibre; volume 80 hectos (8000 litres); CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006085]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 200 1 drapeaux inox
drapeaux inox; 2 m2; 200 x 47; ref [006187]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 201 1 drapeaux inox
drapeaux inox; 1 m2; 165 x 35; ref [006188]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 202 1 drapeaux inox
drapeaux inox; 2 m2; 250 x 37; ref [006190]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 203 1 drapeaux inox
drapeaux inox; 2,4 m2; 250 x 47; ref [006192]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 204 2 vanne guillotine
vanne guillotine; ref [006040]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

40,00

 205 1 cuve fibre cylindrique verticale
cuve fibre cylindrique verticale; de 10 hls (1 000 l); cuve fibre fermée; fond bombée sur
jupe; diamètre 1100 mm ; h.1600; mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006110]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

25,00

 206 1 cuve fibre cylindrique verticale
cuve fibre cylindrique verticale; de 10 hls (1 000 l); cuve fibre fermée; fond bombée sur
jupe; diamètre 1100 mm ; h.1600; mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006110]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

25,00

 207 1 cuve fibre cylindrique verticale
cuve fibre cylindrique verticale; de 10 hls (1 000 l); cuve fibre fermée; fond bombée sur
jupe; diamètre 1100 mm ; h.1600; mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006110]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

25,00

 208 1 cuve fibre cylindrique verticale
cuve fibre cylindrique verticale; de 10 hls (1 000 l); cuve fibre fermée; fond bombée sur
jupe; diamètre 1100 mm ; h.1600; mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006110]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

25,00

 209 1 cuve fibre cylindrique verticale
cuve fibre cylindrique verticale; de 10 hls (1 000 l); cuve fibre fermée; fond bombée sur
jupe; diamètre 1100 mm ; h.1600; mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006110]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

25,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 210 20 jaugeur de niveau, inox 316l
jaugeur de niveau, inox 316l; krohne; neuf; dn 50.; pn 40.; raccord bride 4 trou.; longueur bi;
câble 2.500 mm.; modèle bm 102 microflex bi; câble inox 316 l.; jaugeur de niveau tdr (time
domain reflectometry).; atex ii ex 1g.; version atex eex ia iic (catégorie 2).; type
vf03441525112111111o.; alimentation 24 vdc nom.; ci = 10 nf.; li = 0,01 mh.; pression
maximum admissible 16 bar.; classe de protection ip 65.; constante mécanique (information
usine) 1.5296.; température ambiante mini. et maxi. ; 20°c ... +55°c.; température maximum
admissible à la bride +90°c.; ref [000544]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

20,00

 211 2 pompe centrifuge acier
SALMSON, PM65- 160- 15- 2/18/B, pompe centrifuge acier; marque salmson; lsdh18;
caracteristiques techniques ; type pm65; 160; 15; 2/18/b; ref [005661]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

20,00

 212 1 bac de rétention pehd
bac de rétention pehd; lsdh18; equipements ; avec son support noir pour recevoir ibc;
dimensions; largeur ; 1250 mm; longueur 1250 mm; hauteur total 1150 mm; ref [005710]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

20,00

 213 1 bac de stockage pehd
bac de stockage pehd; avec couvercle; lsdh18; dimensions ; diamètre ; 1300 mm; longueur
1500 mm; ref [005711]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

20,00

 214 1 bac de stockage pehd
bac de stockage pehd; avec couvercle; lsdh18; dimensions ; diamètre ; 1300 mm; longueur
1500 mm; ref [005711]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

20,00

 215 1 cuves fibre 25 hls
cuves fibre 25 hls; plafond mobile; dimensions ; diamètre 1300 mm; hauteur 2600 mm ;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005802]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

20,00

 216 1 cuves fibre 25 hls
cuves fibre 25 hls; plafond mobile; dimensions ; diamètre 1300 mm; hauteur 2600 mm ;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005802]; lot localisé à
ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

20,00

 217 1 cuves fibre 20 hls
cuves fibre 20 hls; plafond mobile; système plafond mobile à bain d'huile; dimensions ;
diamètre 1400 mm; hauteur 2100 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [005803]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

20,00

 218 1 cuves fibre 20 hls
cuves fibre 20 hls; plafond mobile; système plafond mobile à bain d'huile; dimensions ;
diamètre 1400 mm; hauteur 2100 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [005803]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

20,00

 219 1 cuve de stockage acier
cuve de stockage acier; volume 580 litres; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A
L'HORIZONTAL; ref [006112]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

20,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 220 1 cuve en fibre verticale
cuve en fibre verticale; capacité 10 hls; caractéristiques techniques ; cuve fermée; 1 vanne;
1 jauge; 1 porte avec joint; dimensions largeur 800 mm ; longueur 1300 mm ; hauteur 1200
mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006015]; lot
localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou
chargement différent sur prestation

10,00

 221 1 boitiers électroniques de contrôle
boitiers électroniques de contrôle; lsdh18; boitier de commande pour porte sectionnelle; ref
[005682]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

5,00

 222 1 cuve de stockage en bêton
cuve de stockage en bêton; cylindrique verticale sur pied; vinicole; volume 10.200 litres;
caracteristiques techniques ; 1 trou d’homme ø 400; 1 porte en bas de cuve; 1 piquage de
vidange totale et 1 de vidange partielle; n° e ; d; poids 6 tonnes; dimensions ; diamètre 2400
mm; hauteur 3200 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL;
ref [000320]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

1,00

 223 1 cuve inox fermée sur pieds
cuve inox fermée sur pieds; volume 156 hls (15 600 litres); cuve c22 ; c23; porte
rectangulaire autoclave; fond conique; sur pieds; vidange t et p; robinet de niveau + jauge +
retour de niveau; robinet degustateur; cheminee excentree; colonne de remontage; barreau
appuie echelle; dimensions ; diamètre 2500 mm ; hauteur 4500 mm; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006127]; lot localisé à ALES; l'acheteur est
reponsable de la préparation et du chargement du lot

1 200,00

 224 1 cuve inox fermée sur pieds
cuve inox fermée sur pieds; volume 156 hls (15 600 litres); cuve c22 ; c23; porte
rectangulaire autoclave; fond conique; sur pieds; vidange t et p; robinet de niveau + jauge +
retour de niveau; robinet degustateur; cheminee excentree; colonne de remontage; barreau
appuie echelle; dimensions ; diamètre 2500 mm ; hauteur 4500 mm; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [006127]; lot localisé à ALES; l'acheteur est
reponsable de la préparation et du chargement du lot

1 200,00

 225 1 cuve fibre de verre
cuve fibre de verre; volume 1100 hls (110.000 litres); caracteristiques techniques ;
cylindrique verticale; trou d'homme en bas de virole; dimensions ; diamètre 4300 mm;
hauteur virole 7200 mm; hauteur totale 9000 mm; vt et vp , dn 80; porte ovale 310 x 420;
cheminee dn 500 avec 1 piquage dn 40 et un dn80; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005195]; lot localisé à BEZIERS; l'acheteur est
reponsable de la préparation et du chargement du lot

140,00

 226 1 cuve fibre de verre
cuve fibre de verre; volume 1100 hls (110.000 litres); caracteristiques techniques ;
cylindrique verticale; trou d'homme en bas de virole; dimensions ; diamètre 4300 mm;
hauteur virole 7200 mm; hauteur totale 9000 mm; vt et vp , dn 80; porte ovale 310 x 420;
cheminee dn 500 avec 1 piquage dn 40 et un dn80; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005195]; lot localisé à BEZIERS; l'acheteur est
reponsable de la préparation et du chargement du lot

140,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 227 1 cuve de stockage en fibre de verre
cuve de stockage en fibre de verre; volume 84 m3 (84.000 litres); volume total à h 4,30 m
84,43 m3; diamètre intérieur 5 m ; hauteur totale avec passerelle 6600 mm; hauteur int/axe
cylindrique virole / base 4,300 m; fond plat avec couche de mousse dense et enveloppe
polyester coté face contre dalle, compensant une pente intérieure du réservoir de 2% (dalle
béton, horizontale); toit sphérique; equipement ; un trou d'homme dn 500 sur le toit; un trou
d'homme dn 500 sur la virole en partie basse; une tubulure de remplissage dn80 avec
vanne équipée de fins de course; sous fond une tubulure d'aspiration dn 100; la partie
interne de la tubulure est équipée d'un système d'obturation rapide de sécurité
commandable extérieurement à distance par un système de tringlerie. ce système
traversant en toiture des réservoirs est équipé d'une fin de course de déclenchement.; un
trop; plein dn 80; un évent à crosse dn 150 avec grille anti; volatile; un tube guide dn 100; un
piquage de prise de température; une échelle à crinoline extérieure, en composite
permettant l'&ccès à la plate; forme supérieure; une plate; forme supérieure avec garde;
corps, recouverte en caillebotie (l'ensemble en composite) permettant l'accès au toit du
réservoir (l'accès s'effectue par un portillon articulé; CUVE DEMONTEE ET PRETE A
CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [004606]; lot localisé à CIVRAY; l'acheteur est
reponsable de la préparation et du chargement du lot

925,00

 228 1 cuve inox cylindrique 5m3
cuve inox cylindrique 5m3; isolée; lsdh18; equipements ; virole isolée; dimensions ;
diamètre 2200 mm; hauteur total 3000 mm; virole 1800 mm; CUVE DEMONTEE ET
PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005699]; lot localisé à CIVRAY; l'acheteur est
reponsable de la préparation et du chargement du lot

425,00

 229 1 cuve polyester fond bombé
cuve polyester fond bombé; cylindrique sur pieds; volume 46.000 litres (460 hectos);
caracteristiques techniques ; porte autoclave sur la virole; vidange totale dn 50 et 1 sortie dn
20; 2 piquages dn 50; 1 piquage dn 60; 1 dégustateur; sur dôme 2 piquages + 1 bride dn
60; dimensions ; diamètre 2400 mm; hauteur virole 10 200 mm; hauteur totale 11 700 mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005567]; lot localisé à
CIVRAY; l'acheteur est reponsable de la préparation et du chargement du lot

375,00

 230 1 cuve polyester fond plat
cuve polyester fond plat; cylindrique verticale; volume 97.000 litres (970 hectos);
caracteristiques techniques ; 1 event sur dôme; porte autoclave sur la virole; 2 brides dn 65;
1 règle graduée; dimensions ; diamètre 3400 mm; hauteur virole 10 400 mm; hauteur totale
11 500 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [005568];
lot localisé à CIVRAY; l'acheteur est reponsable de la préparation et du chargement du lot

375,00

 231 1 cuve de stockage en polyester
cuve de stockage en polyester; volume 16.000 litres; caracteristiques techniques ;
cylindrique verticale sur radier; trou d'homme sur le dome en dn500 mm; piquage de
vidange au bas de la cuve sur bride (sans vanne) dn 80 mm; dimensions ; diamètre 2550
mm; hauteur 4600 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL;
ref [004934]; lot localisé à CIVRAY; l'acheteur est reponsable de la préparation et du
chargement du lot

300,00

 232 1 cuve de stockage fibre de verre
cuve de stockage fibre de verre; fond plat sur radier; volume 97 190 litres (971.90. hls);
caracteristiques techniques ; cuve p2 971.90 hls; cuve p3 973.20 hls; cuve p4 972.50 hls;
cuve p5 972.80 hls; cuve p6 972.80 hls; dimensions ; diamètre 4500 mm; hauteur mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [004915]; lot localisé à
SETE; l'acheteur est reponsable de la préparation et du chargement du lot

500,00

 233 1 cuve de stockage fibre de verre
cuve de stockage fibre de verre; fond plat sur radier; volume 97 190 litres (971.90. hls);
caracteristiques techniques ; cuve p2 971.90 hls; cuve p3 973.20 hls; cuve p4 972.50 hls;
cuve p5 972.80 hls; cuve p6 972.80 hls; dimensions ; diamètre 4500 mm; hauteur mm;
CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref [004915]; lot localisé à
SETE; l'acheteur est reponsable de la préparation et du chargement du lot

500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 234 1 emboxeur
CERIAM, année 1996, emboxeur; marque ceriam; annee 1996; ref [003368]; lot localisé à
TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement
différent sur prestation

600,00

différent sur prestation
 235 1 encaisseuse

encaisseuse; keber; ref [005506]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

500,00

 236 1 boucheuse 4 têtes
BERTOLASO, DELTA 404, boucheuse 4 têtes; marque bertolaso; type delta 404; ref
[005890]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

500,00

 237 1 fermeuse encolleuse de caisses
SAVOYE, année 1988, fermeuse encolleuse de caisses; marque savoye; annee 1988; ref
[003367]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

450,00

 238 1 fardeleuse
OUEST CONDITIONNEMENT, année 1988, fardeleuse; marque ouest conditionnement;
annee 1988; ref [003375]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

375,00

 239 1 scotcheuse
scotcheuse; soco; ref [005505]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

350,00

 240 1 vis sans fin
vis sans fin; pour pressoir; ; ref [005496]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

325,00

 241 1 pompe centrifuge
pompe centrifuge; sur chassis; ref [005508]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé
sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

290,00

 242 1 etiqueteuse
etiqueteuse; cavanino; gatti; ref [005507]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 243 1 etiqueteuse
etiqueteuse; cavanino; gatti; ref [005507]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

 244 1 cuve de stockage inox
cuve de stockage inox; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005518]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

175,00

 245 1 tapis de convoyage
tapis de convoyage; longueur 1300 mm; ref [005511]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 246 1 tapis de convoyage
tapis de convoyage; longueur 1300 mm; ref [005511]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 247 1 tapis de convoyage
tapis de convoyage; longueur 1300 mm; ref [005511]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu
chargé sur tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 248 1 scotcheuse
scotcheuse; ref [005884]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 249 1 tapis élévateur
tapis élévateur; ref [005530]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans
emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 250 1 cuve acier revêtu
cuve acier revêtu; capacité 80 hls; dimensions ; largeur 2000 mm; hauteur 2200 mm;
longueur 2800 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005422]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 251 1 cuve acier revêtu
cuve acier revêtu; capacité 80 hls; dimensions ; largeur 2000 mm; hauteur 2200 mm;
longueur 2800 mm; CUVE DEMONTEE ET PRETE A CHARGER A L'HORIZONTAL; ref
[005422]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

150,00

 254 1 domino codebox 3
DOMINO, domino codebox 3; marque domino; modèle codebox 3 inkjet printer; année 1998
(révisé en 2007); n° g 80014 et g 80022; dimensions ; hauteur 550 mm; longueur 1.050
mm; largeur 500 mm; ref [003519]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur tautliner
sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 255 1 distributeur à bouchons
distributeur à bouchons; ref [005531]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 256 1 distributeur à bouchons
distributeur à bouchons; ref [005531]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 257 1 distributeur à bouchons
distributeur à bouchons; ref [005531]; lot localisé à TRETS; le lot est vendu chargé sur
tautliner sans emballage : emballage ou chargement différent sur prestation

50,00

 258 535 Lot de colliers de serrage jamais utilisés
PREVOST, Lot de colliers de serrage jamais utilisés; INOX W2 ; Référence 003869 / Plage
: 31-34 mm / Quantité : 77 ; Référence 003845 / Plage : 34-37 mm / Quantité : 26 ;
Référence 003870 / Plage : 36-39 mm / Quantité : 7 ; Référence 003871 / Plage : 37-40
mm / Quantité : 47 ; Référence 003872 / Plage : 40-43 mm / Quantité : 48 ; Référence
003873 / Plage : 43-47 mm / Quantité : 48 ; Référence 003874 / Plage : 48-51 mm /
Quantité : 11 ; Référence 003875 / Plage : 52-55 mm / Quantité : 22 ; Référence 003876 /
Plage : 60-63 mm / Quantité : 9 ; Référence 003877 / Plage : 85-91 mm / Quantité : 46 ;
Référence 003878 / Plage : 86-91 mm / Quantité : 4 ; Référence 003844 / Plage : 91-97
mm / Quantité : 52 ; Référence 003842 / Plage : 97-104 mm / Quantité : 50 ; Référence
003843 / Plage : 104-111 mm / Quantité : 50 ; Référence 003847 / Plage : 113-121 mm /
Quantité : 7 ; ACIER ZINGUÉ ; Référence 003849 / Plage : 113-121 mm / Quantité : 20; ref
[003842]; lot localisé à ORANGE; le lot est vendu chargé sur tautliner sans emballage :
emballage ou chargement différent sur prestation

250,00

Lot Nombre Description Prix de départ



Conditions générales de vente Vente en ligne TroostwijkAuctions.com

Article 1. Définitions

Site Internet : Le site Internet www.TroostwijkAuctions.com, qui est maintenu par Troostwijk Veilingen B.V., dont le siège est
enregistré à Amsterdam.

Utilisateur : La personne ou la société enregistrée sur le site Internet.
Troostwijk : Troostwijk Veilingen B.V. et/ou ses filiales ou sociétés sœurs comme mentionnées sur le site Internet.
Montant des Achats : Le montant de l’enchère la plus haute ou de l’adjudication, augmentée: 

- des frais acheteurs 
- de la TVA

Enregistrement : L’enregistrement de l’utilisateur sur le site Internet par le renseignement complet de la fiche de renseignement du
site Internet.

Enchère : Chaque valeur enchérie par l’utilisateur durant la vente aux enchères pour un lot.
Lot : Un article, ou une série d’articles qui sont vendus ensemble aux enchères (sous un numéro)
Vente aux Enchères : Vente publique de biens mobiliers organisée par Troostwijk via Internet.
Vendeur : Société ou personne qui a mandaté Troostwijk d’organiser une vente aux enchères.
Acheteur : L’utilisateur à qui le lot est adjugé.
Contrat Utilisateur : L’accord entre Troostwijk et l’utilisateur.
Contrat d’achat : L’accord entre l’acheteur et le vendeur.
Livraison : La livraison même d’un lot à l’acheteur ou à son représentant autorisé.
Conditions Générales pour
l’utilisateur :

Les conditions générales d’accès et d’utilisation du site Internet par l’utilisateur.

Conditions Générales de
ventes aux enchères en ligne
:

Ces conditions générales.

Conditions Particulières de
ventes aux enchères en ligne
:

Les conditions additionnelles et supplémentaires aux Conditions Générales pour l’utilisateur et aux Conditions
Générales de ventes aux enchères en ligne, comme reportées sur le site pour la vente aux enchères en question.

Adjudication : La déclaration par le Commissaire  Priseur de Troostwijk qu’un lot ou une réunion de lots ont été adjugés au plus
haut enchérisseur s’étant acquitté du prix d’achat.

 

Article 2. Domaine d’application.

2.1 Les conditions générales de ventes aux enchères en ligne s’appliquent aux relations entre les vendeurs ou les utilisateurs et Troostwijk en ce
qui concerne la participation aux ventes aux enchères.

2.2 L’application de Conditions Générales différentes de ; ces Conditions présentes, des Conditions générales pour l’utilisateur, des Conditions
particulières de ventes aux enchères en ligne, est exclue.

 

Article 3. Vente aux enchères.

3.1 Troostwijk se réserve le droit d’annuler une vente aux enchères, de terminer une vente aux enchères soit plus tôt soit plus tard qu’indiqué sur le
site Internet. En cas de difficultés techniques du site Internet, le rendant inaccessible ou non complètement accessible aux utilisateurs,
Troostwijk a le droit d’étendre la vente aux enchères de 24 heures.

3.2 L’utilisateur reconnaît par son enregistrement qu’il connaît et qu’il admet les conditions particulières d’une vente aux enchères via Internet et
ses éventuelles imperfections techniques inhérentes. Troostwijk rejette toute responsabilité pour quelque dommage que ce soit pouvant
provenir de quelque façon, directement ou indirectement, incluant mais non limité aux dommages inhérents à l’utilisation du site Internet, sauf
à une négligence délibérée ou consciente de Troostwijk. Plus particulièrement Troostwijk n’accepte aucune responsabilité pour aucun
dommage qui provient de quelque manière que ce soit de ou par : 
- des actions commises par l’utilisateur qui auraient pu être inspirées par l’information placée sur le site Internet; 
- l’impossibilité d’utiliser le site Internet (complètement) et/ou un autre disfonctionnement dans le site Internet ou le système support ; 
- les lots dont les spécifications sont différentes ce celles reportées sur le site Internet. 
- le fait que l’information sur le site Internet soit incorrecte, incomplète ou dépassée ; 
- des erreurs dans le logiciel du site Internet et/ou du système support; 
- l’utilisation illégale de systèmes, incluant le site Internet de Troostwijk, par une tierce partie ; 
- des actions du vendeur, après que l’acheteur ait conclu un contrat d’achat avec le vendeur.

www.TroostwijkAuctions.com

http://www.troostwijkauctions.com/


 

Article 4. Organisation des ventes aux enchères.

4.1 L’organisation, la préparation et la réalisation de la vente aux enchères est faite par Troostwijk.
4.2 Sans avoir à donner aucune explication, Troostwijk dispose de l’autorité avant ou pendant une vente aux enchères de : 

- ne pas reconnaître une enchère comme telle ; 
- d’exclure un ou plusieurs utilisateurs de la vente aux enchères ; 
- de réunir des objets en lots, de diviser ou de retirer des lots de la vente aux enchères ; 
- de corriger les erreurs de Troostwijk dans les offres ou adjudications, sans que l’utilisateur puisse utiliser ces erreurs ou tirer des droits de
celles-ci ; 
- de prendre des mesures qui sont, de son jugement, nécessaires.

4.3 Troostwijk a le droit de définir comme condition à la participation à certaines ventes aux enchères et/ou à certaines enchères pour certains
lots, que l’utilisateur fournisse une garantie bancaire satisfaisant Troostwijk.

4.4 Le jugement de Troostwijk concernant ce qui s’est produit durant une vente aux enchères est exécutoire.

 

Article 5. Enchères ; Contrat d’achat.

5.1 L’utilisateur peut placer une enchère sur le site Internet pour un ou plusieurs lots. Chaque enchère est inconditionnelle, irrévocable et sans
réserve. Les enchères sont placées sans frais et sans TVA. Troostwijk est autorisé à placer des enchères pour des tierces parties.

5.2 Si un lot est présenté à l’enchère avec un ou plusieurs autres lots comme réunion, ceci sera mentionné sur la page individuelle du lot. Dans ce
cas, les enchères peuvent être placées dans un premier temps sur les lots individuels de la réunion et enfin après la fermeture de tous ses lots
individuels, des enchères peuvent être placées sur la réunion. Les lots individuels peuvent être adjugés si le montant total des enchères
viables les plus élevées sur les lots individuels est supérieur au montant de l’enchère viable la plus élevée sur la réunion. La réunion sera
adjugée uniquement si l’enchère viable la plus élevée sur la réunion est plus élevée que le montant total des enchères viables les plus élevées
sur des lots individuels.

5.3 Les enchères peuvent être placées sous la forme « d’enchère statique » ou « d’enchère automatique ». Dans d’une enchère statique,
l’utilisateur place une enchère sous la forme d’un montant fixe par lot. Dans une enchère automatique, l’utilisateur indique le montant maximum
qu’il est prêt à payer pour un lot. Ainsi le système d’enchères, dans le cas où une tierce partie surenchérit, placera l’enchère minimum plus
élevée pour le compte de l’utilisateur tant que le montant maximum indiqué par l’utilisateur n’a pas été atteint. Une enchère automatique peut
être éliminée par l’utilisateur uniquement quand ce dernier place une enchère statique qui à ce moment sera la plus élevée.

5.4 Le contrat d’achat résulte de l’adjudication. L’adjudication est en général donnée à l’utilisateur qui a placé l’enchère la plus haute.
5.5 L’acheteur reçoit, pour le compte du vendeur, par courriel, dans les 48 heures suivant la clôture de la vente aux enchères (n’incluant ni les

Samedis, Dimanches et jours fériés), une confirmation que le contrat d’achat a été exécuté. Si l’utilisateur ne reçoit pas de courriel dans cette
période mentionnée ci-dessous, cela signifie que son enchère n’a pas été acceptée. Le Commissaire Priseur de Troostwijk a alors le droit de
ne pas adjuge.

5.6 Le risque du lot est transféré à l’acheteur au moment de l’adjudication.
5.7 Troostwijk n’est pas une des parties de l’accord d’achat, mais participe simplement à la négociation des contrats d’achat. Si une vente aux

enchères est une vente forcée, cela sera mentionné dans les Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne.
5.8 Dans le cas où la vente aux enchères se déroule en présence d’un Commissaire Priseur ou d’un Huissier de Justice, il dirigera la vente aux

enchères, la tenue des enchères et les adjudications.

 

Article 6. Garanties, réclamations et indemnités.

6.1 S’agissant des lots et des réclamations potentielles des tierces parties à leurs sujets, Troostwijk et/ou le vendeur ne fourniront aucune
garantie, de quelque nature que ce soit. L’acheteur renonce aux droits exceptés ceux qui sont légalement les siens.

6.2 Les lots sont vendus pour ce qu’ils valent et dans l’état où ils se trouvent à la date de l’adjudication avec tous les avantages et les charges y
afférents. Troostwijk et/ou le vendeur ne verse aucune indemnité de quelque nature que ce soit, quels que soient les défauts visibles ou
cachés ou quelque garantie que ce soit au regard de la complétude, du nombre, de l’état de fonctionnement, de l’utilisabilité, de la possibilité
de vente, de l’existence ou non de droits de tierces parties et/ou de la possibilité de transfert à une tierce partie. Les défauts quels qu’ils
soient, les attentes déçues des acheteurs et/ou des tierces parties receveuses, ne confèrent, en aucun cas, droit à des dommages et/ou
remises. L’acheteur, au préalable, est supposé avoir soigneusement examiné son lot acheté.

6.3 S’agissant des lots, si des revendications sont faites sur la base de réserve de propriété par des tierces parties, l’acheteur est obligé de
retenir les lots en question pour ces tierces parties, avec l’obligation de les restituer à ces tierces parties à la première demande ou d’arriver
à un arrangement approprié avec ces tierces parties.

6.4 L’acheteur indemnise Troostwijk et/ou le vendeur contre toute réclamation issue de l’accord d’achat.
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Article 7. Les obligations de paiement de l’acheteur.

7.1 L’acheteur a l’obligation de transférer le montant des achats sur un compte bancaire indiqué par Troostwijk dans les trois jours (n’incluant pas
les Samedis, Dimanches, et jours fériés) suivant la confirmation de l’accord d’achat. Le paiement s’effectue en Euros ou dans une autre
devise indiquée par Troostwijk.

7.2 Dans le cas d’un paiement tardif du montant des achats, 15 % du montant d’achat, étant un montant forfaitaire pour frais de collecte et/ou
extrajudiciaire, sera facturé à l’acheteur par Troostwijk, plus les intérêts légaux augmentés de 3% annuel, sur les montants restants dûs à
compter du jour où le paiement était attendu jusqu’au jour du paiement définitif.

7.3 Les paiements sont prévus pour diminuer en premier lieu les frais, puis les intérêts et enfin le montant d’achat.

 

Article 8. Jours de visite, jours d’enchères et jours de livraison.

8.1 Tous ceux qui entrent dans les bâtiments et les installations lors des jours de visite ou lors des jours de livraisons le font à leurs risques. Les
instructions de Troostwijk et/ou des personnes désignées par Troostwijk doivent être suivies. Troostwijk et le vendeur n’acceptent aucune
responsabilité pour les dommages résultants de leurs entrées dans les bâtiments et les installations.

 

Article 9. Livraison.

9.1 Si et dès que l’acheteur remplit ses obligations de paiement, l’acheteur peut retirer son (ses) lot(s) en question pendant les heures et à
l’endroit désigné par Troostwijk, après avoir présenté son identité. Il s’agit de la livraison. L’acheteur est obligé de retirer son (ses) lot(s) pas
plus tard que le jour désigné par Troostwijk dans les Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne. Troostwijk peut stipuler que
des lots ne peuvent être retirés qu’après que certains lots soient livrés.

9.2 Après livraison l’accord d’achat ne peut plus être résilié ni détruit par l’acheteur.
9.3 S’il s’avérait qu’un lot ne peut être livré du fait de la revendication d’une tierce partie ou par le fait que la livraison causerait des dommages

inacceptables au bâtiment ou aux installations dans lesquelles le lot est situé ou pour toutes autres raisons apparaissant comme fortement
répréhensibles, Troostwijk est autorisé à résilier l’accord d’achat. Cette résiliation est produite par courriel et/ou lettre avec accusé de
réception à l’acheteur à l’adresse fournie par l’acheteur. A la suite de quoi Troostwijk et/ou l’acheteur n’est (ne sont) plus tenu(s) de restituer,
le montant déjà payé par l’acheteur à Troostwijk, pour le(s) lot(s) acheté(s).

9.4 L’acheteur dont le(s) lot(s) empêche(nt) le retrait d’autres lots est obligé de les retirer immédiatement dès réception d’un courriel ou de tout
autre document écrit de Troostwijk. L’organisation de solutions de stockage pour ce(s) lot(s) par une tierce partie est à la charge et aux
risques de l’acheteur.

9.5 L’acheteur est obligé de démonter ou démolir son ou ses lots et de les retirer. Il est complètement responsable pour tout dommage
occasionné à la propriété d’autrui avec laquelle il est en relation. Il est de plus obligé d’indemniser Troostwijk et le vendeur contre toute
plainte d’une tierce partie issue du démontage, de la démolition ou du retrait du ou des lots.

9.6 Durant le démontage, la démolition et le retrait du ou des lots, l’acheteur est obligé de suivre les instructions de Troostwijk et/ou des
personnes désignées par Troostwijk.

9.7 L'adjudicataire s'engage expressément et irrévocablement à respecter, et à faire respecter par toute personne qui travaillera pour son
compte et à son nom, les lois et réglementation en vigueur, et notamment les prescriptions particulières d’hygiène et de sécurité applicables
aux travaux effectués dans un établissement par une entreprise extérieure, organisées par le Décret du 20 Février 1992 et/ou les
dispositions particulières applicables aux opérations de bâtiment et de génie civil, organisées notamment par la Loi du 31 Décembre 1993
et le Décret du 26 Décembre 1994. Il s’engage expressément et irrévocablement à agir avec toutes les précautions requises pour prévenir
tout dommage aux tiers ou aux biens du vendeur, et à réparer sans limitation de montant tout dommage dont il pourrait être tenu pour
responsable.

9.8 Sauf stipulation expresse, les conduites de gaz, d'eau, de vapeur, d'électricité ou autre raccordement à l'effet adjugé seront débranchés à
l'endroit du premier raccord, interrupteur, de la première vanne ou des repères apposés par le vendeur sur les conduites. Sauf disposition
contraire mentionnée dans le catalogue de la vente, l'adjudicataire ne pourra prétendre avoir aucun droit de propriété sur les conduites
souterraines, ou incorporées dans les éléments de maçonnerie ou les câbles électriques entre les transformateurs et tableaux de
commande des machines.

9.9 Dans le cas où il apparaît ou où il est nécessaire de démonter un bien immobilier pour enlever un ou des lots adjugés, ceci ne peut intervenir
qu’après une consultation préalable et un accord écrit de Troostwijk et suivant les termes et conditions définis dans cet accord.

9.10 Si Troostwijk stipule un tel accord, alors un dépôt en rapport avec les dommages pouvant être occasionnés au bâtiment et à ses installations
sera effectué par l’acheteur. Si de tels dommages apparaissaient, le dépôt sera applicable au paiement en compensation des réparations
des dommages, correspondant à l’obligation de l’acheteur d’indemniser pour plus de dommages. Dans le cas contraire le dépôt sera rendu
à l’acheteur.
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Article 10. Restrictions concernant la vente de certains lots.

10.1 Les machines et éléments de production sont vendus généralement conformes aux dispositions techniques, ainsi qu'aux normes de sécurité
légales ou réglementaires françaises. Cette conformité est attestée soit par la Plaque de Conformité (machine mise en service après le 15
Janvier 1981 - décrets 80-543 et 544) ou la Plaque CE (machine mise en service après le 15 Janvier 1993 - décrets 93-40) si elles n'ont
pas subi de modifications importantes des organes de sécurité.

10.2 Lorsque l'effet mis en vente n'est pas conforme aux dispositions techniques, ainsi qu'aux normes de sécurité légale ou réglementaires
françaises, il est rappelé aux acheteurs que le dit effet doit être impérativement remis aux normes susnommées lors de leur installation et/ou
utilisation après la vente. Les acquéreurs s’engagent à mettre les matériels en conformité avec les normes qui leurs seront applicables. Les
matériels sont considérés comme vendus pour pièces.

10.3 Les machines non-dangereuses et non-conformes, sont vendues inaptes à la mise en production. Elles pourront être vendues dans l'état : 
1 - à une personne physique ou morale ne destinant pas le matériel à une utilisation sur le territoire français. Il incombera à l'acheteur de se
mettre en conformité avec la législation du pays d'exploitation. 
2 - à une personne physique ou morale ayant qualité de revendeur, récupérateur, reconstructeur, casseur, ferrailleur ou collectionneur qui
s'engage à une mise aux normes préalable, sous sa responsabilité, à la cession éventuelle à un client exploitant. 
3 - à tout acheteur pour source de pièces détachées et qui reconnaîtra en acceptant les conditions générales et les conditions particulières
de ventes aux encheres en ligne, ne pas remettre ou céder pour tel le matériel en exploitation.

10.4 Les machines reconnues dangereuses (arrêtés des 5 mars et 24 juin 1993) et non-conformes ne pourront être cédées qu'aux catégories 1
et 2 de l'article précédent

10.5 Les acheteurs s'engagent aux respects des critères ci-dessus en acceptant les Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne et les
Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne.

10.6 Les dispositions des articles 10.1 à 10.4 ne sont pas applicables dans le cas de vente judiciaire pratiquée après jugement prononçant la
liquidation judiciaire du vendeur.

 

Article 11. Résiliation.

11.1 Si l’acheteur ne remplit pas une des ses obligations du contrat d’achat, incluant (mais non limitée à) : 
(i) ne pas payer le montant d’achat ou ne pas le payer complètement à temps, 
(ii) ne pas retirer le(s) lot(s) à temps et/ou 
(iii) ne pas fournir les informations requises avant livraison, l’acheteur est légalement en faute sans qu’aucune autre forme de notification de
faute ne soit requise, et Troostwijk peut résilier le contrat d’achat pour le compte du vendeur.
Dans ce cas Troostwijk est libre d’adjuger le(s) lot(s) à une autre partie sans que Troostwijk et/ou le vendeur ne soit redevable d’aucun
dommage.

11.2 En cas de résiliation comme prévue au 11.1, l’acheteur en défaut devra payer, en supplément du coût, un montant forfaitaire équivalent à
25% du montant d’achat pour compenser les coûts administratifs, de stockage, d’assurance et de transport, etc., correspondant au droit de
Troostwijk et/ou du vendeur de demander une indemnisation complète des dommages.

 

 

Article 12. Responsabilités.

12.1 La responsabilité de Troostwijk, si et dans la mesure où les autres clauses des Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne,
Conditions Générales pour l’utilisateur (si applicable), et Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne sont appliquées, sera
toujours limitée au montant que l’assurance responsabilité de Troostwijk accorde dans le cas en question, augmenté par le montant du
dépassement en rapport avec la police en question, ou, si c’est moins, au montant facturé qui est concerné avec la commission. Cette
limitation ne s’applique pas dans le cas d’une négligence délibérée ou grave de Troostwijk

12.2 Troostwijk n’est pas responsable pour les pertes indirectes ou connexes. De plus, toute responsabilité, en relation avec le défaut d’un lot ou
en ce qui concerne (allégué) la violation des droits de tiers (propriété intellectuelle), est exclue. L’acheteur déclare qu’il est familier avec le
fait qu’en ce qui concerne le(s) lot(s), les droits éventuels (de propriété intellectuelle) appartiennent aux tierces parties.

12.3 En consultant les tierces parties, Troostwijk prendra en considération les précautions nécessaires. Troostwijk n’est également pas
responsable des possibles manquements de ces tiers.

 

Article 13. Ajustements; Effet

13.1 Si, et dans la mesure où une des clauses des Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne est nulle et non avenue ou est annulée,
les clauses restantes restent en vigueur. Troostwijk établira alors une nouvelle clause qui remplacera la clause nulle ou annulée, dans laquelle
les motivations de l’annulation seront prises en considération.
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13.2 Troostwijk peut, en plus de ces Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne, déclarer que les Conditions Particulières de ventes
aux enchères en ligne soient applicables. La communication des Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne sera faite avant la
vente aux enchères. Si, et dans la mesure où les Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne sont en opposition avec les
Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne, les Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne seront préférées.

13.3 La modification des Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne n’est permise uniquement que si elle est consignée par écrit et
par une personne habilitée à représenter Troostwijk.

13.4 Troostwijk se réserve le droit de modifier ces Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne. Les modifications prendront effet 24
heures après qu’elles aient été envoyées par courriel à l’utilisateur. Ces conditions générales remplacent toutes les conditions générales
précédentes, sauf disposition contraire expresse par Troostwijk.

 

Article 14, Loi applicable

14.1 La loi Néerlandaise s’applique à ces Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne et aux relations juridiques qui sont associées
aux ventes aux enchères.

14.2 La version Néerlandaise des Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne est la version originale. Dans le cas où les Conditions
Générales de ventes aux enchères en ligne sont utilisées en plusieurs langues, le texte Néerlandais prévaudra en cas de manque de clarté
ou de contradictions.

14.3 Le District Court Amsterdam est seul autorisé (sous réserve d'une possibilité d'appel et des dispositions contraires de la loi) à juger des
différences résultant des différentes versions de ces Conditions Générales à l’exclusion de toute autre instance.
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À propos de nous Troostwijk

Le saviez-vous ?
- nous organisons des ventes aux enchères dans 25 pays

- nous avons 1,6 million pages vues par jour

1300 Ventes
Troostwijk organise

chaque année 1300 ventes aux
enchères

À travers l’Europe entière 

Statistiques
- chaque année 50000

enchérisseurs
- provenant de 95 pays différents

- plus de 500 000 inscriptions 

15 Pays
Troostwijk a

ses propres bureaux 
dans 15 pays d’ Europe

85 Années
Troostwijk organise

des ventes aux enchères depuis
1930
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